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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.
Aos 01 (primeiro) dia do mês de julho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) reuniram-se os
Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário ‘Tancredo Neves”,
sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às 18:00h. O Presidente da Câmara o

Vereador Edimar Celin, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus
assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Tiago de Souza que fizesse a chamada dos
Parlamentares, constatando a presença de todos, havendo, portanto, quórum. O Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador Giani Miárcio de Oliveira
Coradini para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. O Presidente convidou a Deputada
Estadual Janete de Sá presente na sessão para compor a Mesa Diretora. Antes de prosseguir

a sessão, informou que a Câmara Municipal recebeu por meio de ofício do TRE, o
cancelamento do diploma do Vereador Agnaldo Massafra e convidou a Vereadora Márcia

Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para prestar o compromisso de posse. Depois de cumprir
as promessas de compromisso foi declarada empossada e passou a ocupar seu lugar junto aos
colegas vereadores. Foi registrado a presença da ex-vereadora Müena Mendonça Pedruzzi.
Abriu a Tribuna para o pronunciamento da Deputada Janete de Sá. Cumprimentou a todos os
presentes. Declaiou ter vindo a Castelo pra prestigiar a parceria com a Vereadora empossada
Márcia Pedruzzi. Por acreditar na Vereadora deu todo o apoio também honrada pela decisão da
justiça que entendeu e tomou a decisão que as urnas comprovaram. Finalizou, dizendo a
Vereadora que possa honrar o voto popular junto aos colegas vereadores corn políticas públicas.
Desejou a ela, que Deus a ajude, proteja e ilumine diante das atitudes e açoes em favor do povo
castelense. O Presidente registrou as presenças dos ex vereadores Darci F^edruzzi, Celso
Pedruzzi e Miquéias Pedruzzi representado por sua mãe. O Presidente deu sequencia a sessão
e solicitou 0 Segundo Secretário o Vereador Marco Aurélio Campanha Zurnerle que colhesse as
assinaturas dos Vereadores. Foi íeita revisão de quórum. O Presidente solicitou ao Primeiro

Secretário o Vereador Tiago de Souza que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam
as datas comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes. Todos aprovados.
Convidou 0 Prefeito João Paulo Silva Naii para fazer parte da Mesa Diretora e registro a
presença da Secretária Municipal de Eportes, Lazer e Cultura Léia Ringuier NaIi. Leu voto de
pesar a família Alledi pelo falecimento do Sr. Juvenal Alledi, Silva e Fagundes pelo falecimento
da Sra. Auvangélia da Silva Fagundes, Delespostes e Pena pelo falecimento do Sr. Paulo
Delespostes. Leo o Ato 55/2025, o qual convoca Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi
para assumir a vaga de vereadora na Câmara Municipal de Castelo, após a nova totalização dos
votos foi cancelado o mandato do Vereador Agnaldo Massafra e em vista da decisão

considerado extinto e declarado vacância do cargo. Diante da decisão eleitoral Márcia F^edruzzi
passou a fazer jus ao cargo e assumiu como Vereadora. Proposição: Projeto de Resolução
08/2025, Processo 72/2025, concede a Edmar Augusto Campanha Filho Diploma de Mérito
Ambientai de autoria do Vereador Marco Aurélio Campanha Zumeiie. Projeto de Resolução
07/2025, Processo 71/2025, concede a Cicero Amélio Cogo Callegário o Diploma de Mérito
Agropecuário de au íoria do Vereador Mateus Fim Págio. Projeto de Resolução n° 06/2025,
Processo 70/2025, concede a Gustavo Fuzer Tozzi o Diploma de Eduacador Emérito de autoria

do Vereador Giani Márcio de Oliveira Coradini. Projeto de Resolução 05/2025, Processo
69/202o, concede a Francisco Barroso o Diploma de Mérito do Servidor Público de autoria do
Vereador Marco Aurélio Campanha Zurnerle. Projeto de Resolução 04/2025, Processo 68/2025,
concede a OSCIP^ Palas Carentes o Diploma de Honra ao Mérito de autoria do Vereador Mateus
Fim Págio. Projeto de Lei 35/2025, Processo 67/2025, concede a Vitor Vale o Título de Amigo da
Natureza de autoria do Vereador Giani Márcio de Oliveira Coradini. Projeto de Lei 34/2025,
Processo 66/2025, concede a Samir Fardim o Título de Castelense do Ano de autoria do Veredor
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de Lei 32/2025, Processo 64/2025, concede a uiz Gustavo de Oliveira o Título de Castelense
Ausente de autoria do Vereador Everton Zanuncio Malheiros. Projeto de Lei 31/2025, Processo
63/2025, concede a Humberto Arnaldo Uener Castro o Título de Cidadão Castelense de autoria

do Vereador Éverton Zanuncio Malheiros. Projeto de Lei 30/2025, Processo 62/2025, concede a
Jaqueline Coleta Martins da Silva Comenda Zumbi dos Palmares de autoria do Vereador Tiago
de Souza. Projeto de Lei 28/2025, Processo 60/2025, concede a Joelma Celin Comenda

Benjamim Silva de autoria do Vereador Renan Viçosi Maia. Projeto de Lei 33/2025, Processo
74/2025, altera e Revoga dispositivos da Lei n° 3.066, de 11 de julho de 2011, que dispõe sobre
0 serviço de transporte de táxi no Município de Castelo e dá outras providências de autoria do
Executivo Municipal. Projeto de Lei 32/2025, Processo 73/2025, altera os dispositivos da Lei
1.440/1.995 no Município de Castelo e dá outras providências de autoria do Executivo Municipal.
Encerrado o expediente. Foi dado voz ao Prefeito João Paulo Silva Naii para se pronunciar

devido a posse da Vereadora Márcia Pedruzzi. Cumprimentou a todos os presentes.
Cumprimentou e parabenizou a Deputada Janete de Sá pelos trabalhos realizados na Assmbléia

Legislativa do Estado. Fez um cumprimento especial a Vereadora Márcia Pedruzzi por ser um
momento de solenidade atípico no Município, decorrente da totalizaçâo dos votos, tornando
momento feliz para Castelo por poder ampliar a participação feminina na Câmara Municipal.
Desejou que fosse abençoada por Deus em mais uma jornada e na condução dos trabalhos.
Aproveitou a oportunidade e cumprimentou aos familiares da empossada e ao Juliano pelo
diploma de primeiro suplente da Vereadora Márcia. Fez um cumprimento especial a Secretária
Léia e mencionou o atraso para estar na Casa de Leis, devido a demandas em relação ao
Concurso Público, a Festa de São João no Parque Beira Rio. Aproveitou a oportunidade e que a
Deputada é a Presidente do Bem Estar Animal do Estado e reforçou que o Município através da
parceria Legislativo e Executivo e mencionou ter feito uma nova parceria que trará
para atender a Patas Carentes que faz um excelente trabalho no Município. Agradeceu de forma
especial a Casa de Leis pelo apoio ao Concurso Público que será realizado, mas antes precisou
fazer uma reforma administrativa e devido a isso chegou na Casa muitas Leis para adequação
em forma de urgência para cumprimento de prazos. Mencionou a votação do piso salarial do
magistério e pediu tranquilidade. Finalizou falando sobre o Plano Plurianual e ressaltou a

importância do plano para o Município pelos próximos cinco anos. Concluiu, falando sobre a
Comunidade Viva que é o apoio as festas das comunidades e outras demandas. Se desculpou
pelo estendimento. Foram passadas as falas dos Vereadores. Renan Viçosi Maia cumprimentou
a todos os presentes e internautas. Parabenizou a Vereadora Márcia Pedruzzi pela posse e
disse ser muito bom ter mais uma mulher representante na Casa de Leis. Fez uma extensão do

seu requerimento apresentado, falando sobre a Segunda Feita Profissional e Tecnológica onde
pode prestigiar junto a colegas vereadores visitando os estandes. Estendeu a parabenizaçâo a
Diretora da Escola Joelma Celin. Aproveitou para fazer um requerimento verbal após uma
demanda na escola, solicitando ao Prefeito a viabilidade em relação ao transporte para os
alunos. Mandou um abraça a aluna do CEET Aline Bravim que está elaborando um protótipo de
pulseira para crianças com TEA. Ficou feliz em ser convidado para apresentação e conversa
sobre o protótipo. Giani Márcio de Oliveira Coradini cumprimentou s todos os presentes e
internautas. Parabenizou a Vereadora Márcia pelo retorno a Casa de Leis. Mencionou ter estado

em visita e pode observar as potencialidades do Município em ações brilhantes dos alunos.
Parabenizou a Diretora Joelma Celin e a professora Paola e em nome delas estendeu para todos
os envolvidos na feira. Mencionou um requerimento que foi feito a uns 30 (trinta) dias onde pediu
recolhimento do lixo na região do Forno Grande e Braço do Sul. Comunidade que
crescendo muito em relação ao turismo e por consequência o aumento do lixo. Deixou

abraço para o Renato da oficina Machado de Assis, que é quem faz as prensas do torresmo
prensado no Município. Agradeceu ao Prefeito por ter sancionado a Lei que garante
oportunida ies aos empreendimentos de torresmo prensado. Marco Aurélio Campanha Zumerle (
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Nim Depóli) cumprimentou a todos os presentes e internautas. Iniciou suas falas, lamentando

mais um acidente fatal na ES-491 com a perda do Sr. Paulo Pena. Logo, se vê a necessidade
das melhorias que sendo pedido nos requerimentos. Diante do assunto, através de requeimento
verbal, solicitou novamente ao DER/ES implantação de quebra-molas ou radar de velocidades

no trecho de perímetro urbano na Comunidade da Estrela do Norte. Comentou alguns
requerimentos, sendo um, sobre a grama sintética na Praça Três Irmãos, que seria muito
interessante. Outro, as estradas da comunidade do Atenas, uma comuniade com uma grande
produção de café, vem sofrendo com as péssimas condições das estradas para escoar a
produção. Aproveitou a oportunidade da presença do Prefeito e solicitou a necessidade de uma

faixa elevada em frente a Casa de Apoio no Bairro Exposição. Everton Zanúncio Malheiros
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou a Mareia Pedruzzi pela posse e
retorno a Casa de Leis. Relatou alguns assuntos quem vem sendo comentado durante a semana

e mencionou a ampliação das baias dos animais na ONG Patas Carentes e parabenizou o
Prefeito pela iniciativa. Comentou uma demanda da comunidade de Alto Corumbá, sobre uma

ponte que está bem deteriorada e solicitou se pudessem fazer melhorias para locomoção dos
moradores e pediu que fosse feito requerimento verbal ao Prefeito sobre a demanda exposta. O
Prefeito pediu a parte e relatou que a questão das pontes é um reflexo do que já foi visto, e disse
ser orgulhar que 70% (setenta) por cento das pontes de madeira já foram substituídas e breve
essa também será substituída atendendo a demanda da comunidade. Fez um comentário sobre

seus homenageados que são merecedores do Título Cidadão Castelense. Os dois são de fora e

adotaram Castelo no coração. Após, foi passada a pauta do dia para votação dos projetos.
Proposição: Projeto de Lei 23/2025, Processo 58/2025, altera e acrescenta dispositivos a Lei n°
2.525, de 12 de junho de 32007 que cria o Conselho Municipal de Defesa dos direitos da pessoa
idosa e dá outras providências de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e
votação. Aprovado. Projeto de 29/2025, Processo 59/2025, altera a Lei n° 2.526 de 12 de junho
de 2007 de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e votação. Aprovado. Projeto
de Lei 30/2025, Processo 57/2025, acrescenta dispositivos a lei n° 1.440 de 20 de outubro de

1992 de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e votação. Aprovado. Após, foi
passada para as explicações pessoais. Giani Márcio de Oliveira Coradini declinou. Marco Aurélio
Campanha Zumerie declinou. Everton Zanúncio Malheiros declinou. Edimar Celin

cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou o Prefeito pelo comando a frente
do Executivo. Aproveitou a presença do Prefeito para agradecer o Projeto Comunidade Viva que
tanto beneficia as comunidades rurais e urbanas. Informou que associações, igrejas e futebol
tem muito pouco recursos para organizar festas e geralmente dependem de doações. Logo. O
apoio do Executivo Municipal vem contribuir e muito nas demandas que requer a organização de
uma festa, passando assim a sobrar recursos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão em
dia e hora e regimental. Convidou o Vereador Everton Zanúncio Malheiros para fazer a leitura do
trecho da Bíblia. Foi

e 2° Secretários.
lavragte esta Ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1°
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